

园林工人“大比武” 提升绿化管护水平



竞赛现场 本报记者 徐蕾 摄

本报讯(记者 徐蕾)11月28日上午,在卧龙区网络安全主题公园,绿篱机、割草机轰鸣,卧龙区城市管理局、卧龙区园林绿化中心组织的一场绿化劳动技能竞赛正在进行。

近年来,卧龙区紧紧围绕打造城市景观、完善城市功能、提升城市品位的目标任务,坚持园林与园艺并进、绿化与美化并举、生态与景观并重、数量与质量并行,着力打造绿点、培育亮点、创建精品,初步形成了“三百米见绿、五百米见园”的绿化格局。此次卧龙区园林绿化中心组织辖区15个乡镇(街道)的45名园林绿化工人参加园林养护及病虫害防治知识竞赛、绿篱修剪和草坪修剪技能比赛,通过这样的方式提高技术人员绿化管护水平,展现基层一线职工的工匠精神和职业素养。

当日的竞赛现场,伴随着裁判员“竞赛开始”

的指令,园林工人们手持修剪工具忙活起来。他们神情专注、动作娴熟,原本枝叶肆意生长的绿篱经过他们的修剪塑形,很快变得轮廓清晰,线条流畅,杂乱的草坪变得平整、美观。现场评委根据参赛选手的安全意识、工具使用、修剪技能、收尾工作、完成质量等进行打分,并对修剪成果进行点评。竞赛最终评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,并给予新型修剪工具等实物奖励。

“举办技能竞赛,就是要在行业内掀起‘学技术、学业务、练本领、强素质’的热潮,培养一支水平高、业务精的园林绿化职工队伍,为辖区园林绿化事业的持续、健康、快速发展提供有力的人才支撑和技术保障,进一步提升城市形象品位和市民幸福指数。”竞赛主办方相关负责人告诉记者。③7

光影中,定格红墙人文之美

本报讯(全媒体记者 李萍)11月26日,医圣祠山门的红墙内,一块块展板上,一幅幅红墙打卡图片吸引了游客的目光。当日,“三色鸽杯”圣祠红墙抖音·摄影大赛颁奖盛典在这里举行,展板上的图片均为参与本次大赛的获奖作品。

为更好地弘扬仲景文化、打造中医药文化新地标,南阳在医圣祠周围规划了689亩的医圣文化园项目,自今年7月份以来,医圣文化园西侧红墙成功出圈,以红墙黄瓦的古朴诗意吸引了一批又一批前来打卡拍照的市民和游客。2023年国庆节期间,南阳市医圣祠、南阳市摄影家协会、南阳市民间文艺家协会、河南三色鸽乳业有限公司共同举办了“三色鸽杯”圣祠红墙抖音·摄影大赛,大赛消息一出,吸引了广大摄影爱好者和市民的广泛关注和积极参与,短短几天,便有760幅参赛作品纷至沓来,经过摄影家协会专业评审,评选出一等奖3名、二等奖7名、三等奖20名、优秀奖40名。“举办本次征集活动,意在让广大民众和摄影家更进一步走进中医祖庭医圣祠,

通过优秀的视频和摄影作品让全社会多角度多视野了解中医祖庭的文化大观和医圣文化园建筑之魅,弘扬仲景文化,激发广大人民对南阳优秀传统文化的了解、认同和热爱。”张仲景博物馆馆长刘海燕表示。

现场一张张获奖作品上记录着一个又一个精彩美好的瞬间,通过镜头,能够看到医圣文化园红墙这诗意的空间:着汉服的年轻姑娘小伙,在这里“穿越”时空,拍出惊艳时光的古装大片;穿着旗袍的姑娘,在细雨纷飞中,撑着油纸伞从红墙下走过;小朋友们在红墙下,或跳跃着玩气球,或奔跑着追逐嬉戏;明亮的戏曲服饰,与红墙互为映衬,让人一时步入了悠悠历史……“本次参赛作品以红墙打卡照片为主,照片须有人物入镜。”南阳市摄影家协会副主席于兴海说,尽管征集时间非常短,但还是收到了大量参赛作品,这充分说明了圣祠红的魅力和热度,“下一步,我们也会继续参与组织拍摄活动,让更多的人爱上红墙,感受仲景文化的魅力。”③7

协会成立17年

围棋运动蓬勃发展

本报讯(记者 李谱)11月26日,南阳市围棋协会第二届第一次会员代表大会举行,选举产生了新一届协会主席和理事会成员等。

市围棋协会自2006年成立以来,积极组织和开展各项棋类赛事活动,推动我市围棋体育竞技事业发展。先后成立宛城、唐河、油田、新野、西峡、方城6个围棋协会;组织举办2008年“全国围棋甲级联赛”、2009年“全国围棋乙级联赛”、2009年“群英会杯全国业余围棋比赛”、2012年“全国历史文化名城围棋赛”等国字号赛事,以及数十次省级段位赛及团体赛;开展棋类教学培训活动,为基层教练员和棋手提供指导,培养围棋学员突破两万多名,其中业余5段棋手87名,业余6段3名,职业一段2名。③7

大学生走进移民村小学

开展主题教育帮扶活动

本报讯(记者 李辉 通讯员 刘哲)11月24日,南阳师范学院青年马克思主义理论学习研究社团的大学生们来到卧龙区蒲山镇刘家埂移民新村刘家埂中心小学,开展“携手托起童心梦,绘笔擎画教育图”主题教育帮扶活动。

活动当天,大学生们和小学生们一起升国旗、唱国歌,大二学生王思哲进行题为“望红旗飞扬,树少年志向”的演讲,与小孩子们共话理想信念。在“讲文明懂礼仪”主题课堂上,大学生们通过有趣的案例和互动开展课堂教学。在艺术课上,大学生们编排了一套民族舞蹈,孩子们通过一遍遍练习,完成了一段表演。课后,社团的5位成员又带领孩子们进行素质拓展,培养团结合作意识。③7

平常心购彩享乐趣

南阳购彩者 喜领1000万元大奖

11月22日晚,体彩大乐透第23134期开奖,当期全国共开出5注一等奖,来自南阳市的购彩者中得其中1注,奖金1000万元。23日下午,购彩者刘先生(化姓)带着家人来到河南省体彩中心,领走了幸运大奖。

“年轻的时候身体好,打打篮球,喜欢喝点酒,现在岁数大了,酒也不喝了,买买彩票就当娱乐了。”问及中奖的经历,刘先生打开了话匣子:“虽说我经常买,但我总结了个经验,那就是要保持平常心,不中奖是常态,中奖了则是幸运,享受购彩的过程也挺好。”

聊起中奖号码是如何选出来的,刘先生分享说,他每次都是先自选5注号码,再机选5注号码。“自选就是用家里人的生日和幸运号码组合,机选就是概率问题,看运气,这次就是机选的一注中了。”对于奖金,刘先生表示依然要保持平常心,除了改善一下生活,不能影响现在的工作。

理性投注,终获美好,愿大家都能像刘先生一样,体验到购彩的乐趣,体验到收获大奖的快乐。③7(大河)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生